

DE Praktische Brillenhalter für die Kleidung

Dieses Wunder-Gerät hält ihre Sonnen-oder Lesebrille absolut sicher an der Kleidung! Der Brillenhalter in chicer Edelstahl-Optik ist magnetisch und hält die Brille auch bei Bewegung sicher fest – dabei ist sie bei Bedarf auch schnell und leicht zu lösen. Kein Suchen und keine zerkratzten Gläser mehr! I Inhalt: 2 Brillenhalter

Details

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend für alle Lese-&Sonnenbrillen perfekter Halt für ihre Brille .zur lösbaren Befestigung von Brillen an der Kleidung hält bei jeder Bewegung .kein Suchen
- ✓ keine zerkratzten Gläser passend für alle Arten von Lese & Sonnenbrillen Edelstahl-Optik

Maße: ca. 43,3 x 17 mm

Anwendung: Trennen sie das durch Magnete verbundene Vorder-und Rückteil. Bringen sie das Rückteil unter der Kleidung in die gewünschte Position. Setzen sie das Vorderteil von aussen auf die Kleidung.

Sicherheitshinweise: Magnete können die Funktion von Herzschrittmachern und Defibrillatoren stören.

Kleinteile: bitte von Kindern fernhalten.

EG Practical eyewear for clothing

This wonder device keeps your sun or reading glasses absolutely safe from the clothes! The eyeglass holder in chicer stainless steel optics is magnetic and holds the glasses securely even during movement - it is also fast and easy to solve if necessary. No more searching and no scratched glasses! Contents: 2 spectacle holders

details

- ✓ Eyeglass holder magnetic Suitable for all reading & sunglasses perfect hold for her glasses For detachable fastening of spectacles to clothing Holds with every movement .no search .
- ✓ no scratched glasses .Suitable for all types of reading & sunglasses Stainless Steel optics

Dimensions: ca. 43.3 x 17 mm

Application: Separate the front and rear part connected by magnets. Bring the back part under the clothing into the desired position. Place the front part on the clothing from the outside.

Safety instructions: Magnets can interfere with the function of heart pacemakers and defibrillators. Small parts: please keep away from children.

FR Porte-lunettes pratique pour les vêtements

Ce dispositif étonnant tient son soleil ou des lunettes de lecture tout à fait sûr de vêtements! Le porte-lunettes en look chic en acier inoxydable est magnétique et maintient les verres lors du déplacement en toute sécurité - alors qu'il est de résoudre rapidement et facilement en cas de besoin. Pas de recherche et pas de lunettes griffées plus! I Contenu: 2 Brillenhalter

détails

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend pour tous alphabétisation et lunettes de soleil soutien .perfekter pour ses lunettes to fixation amovible de lunettes pour vêtements hält à chaque mouvement
- ✓ no Recherche no rayé lunettes passend pour tous les types de lecture et lunettes de soleil Acier optique acier
- ✓ **Maße:** ca. 43,3 x 17 mm

Indications: débrancher le reliée par des aimants avant et Rückteil. Bringen ils retournent partie du vêtement dans la position désirée. Mettez en dehors du devant de la robe.

Sécurité: aimants peuvent interférer avec la fonction de stimulateur cardiaque défibrillateurs UNF. Les petites pièces: s'il vous plaît garder loin des enfants.

NL Praktische oogglashouder voor kleding

Dit wonder apparaat houdt haar zon of leesbril absoluut veilig om kleding! De oogglashouder in het chique RVS-look is magnetisch en houdt de bril als deze veilig bewegen - terwijl het ook om snel en gemakkelijk op te lossen wanneer dat nodig is. Geen gezocht en er geen krassen bril meer! Inhoud: 2 Brillenhalter

gegevens

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend voor alle geletterdheid & Sunglasses perfekter steun voor haar bril om losmaakbare bevestiging van een bril aan kleding hält bij elke beweging
- ✓ no Zoeken no gekrast glazen passend voor alle soorten van het lezen & Sunglasses Stainless optiek Steel

Maße: 43,3 x 17 mm

Routebeschrijving: Koppel de magneten verbonden door voor- en Rückteil. Bringen ze retourpart van de kleding in de gewenste positie. Zet ze aan de voorkant van de jurk.

Veiligheid: Magneten kunnen interfereren met de functie van unf defibrillators pacemakers.

Kleine onderdelen: Houd uit de buurt van kinderen.

DE Praktische Brillenhalter für die Kleidung

Dieses Wunder-Gerät hält ihre Sonnen-oder Lesebrille absolut sicher an der Kleidung! Der Brillenhalter in chicer Edelstahl-Optik ist magnetisch und hält die Brille auch bei Bewegung sicher fest – dabei ist sie bei Bedarf auch schnell und leicht zu lösen. Kein Suchen und keine zerkratzten Gläser mehr! Inhalt: 2 Brillenhalter

Details

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend für alle Lese-&Sonnenbrillen perfekter Halt für ihre Brille .zur lösbaren Befestigung von Brillen an der Kleidung hält bei jeder Bewegung .kein Suchen
- ✓ keine verkratzten Gläser passend für alle Arten von Lese & Sonnenbrillen Edelstahl-Optik

Maße: ca. 43,3 x 17 mm

Anwendung: Trennen sie das durch Magnete verbundene Vorder-und Rückteil. Bringen sie das Rückteil unter der Kleidung in die gewünschte Position. Setzen sie das Vorderteil von aussen auf die Kleidung.

Sicherheitshinweise: Magnete können die Funktion von Herzschrittmachern und Defibrillatoren stören.

Kleinteile: bitte von Kindern fernhalten.

EN Practical eyewear for clothing

This wonder device keeps your sun or reading glasses absolutely safe from the clothes! The eyeglass holder in chicer stainless steel optics is magnetic and holds the glasses securely even during movement - it is also fast and easy to solve if necessary. No more searching and no scratched glasses! Contents: 2 spectacle holders

details

- ✓ Eyeglass holder magnetic Suitable for all reading & sunglasses perfect hold for her glasses For detachable fastening of spectacles to clothing Holds with every movement .no search .
- ✓ no scratched glasses .Suitable for all types of reading & sunglasses Stainless Steel optics

Dimensions: ca. 43.3 x 17 mm

Application: Separate the front and rear part connected by magnets. Bring the back part under the clothing into the desired position. Place the front part on the clothing from the outside.

Safety instructions: Magnets can interfere with the function of heart pacemakers and defibrillators. Small parts: please keep away from children.

FR Porte-lunettes pratique pour les vêtements

Ce dispositif étonnant tient son soleil ou des lunettes de lecture tout à fait sûr de vêtements! Le porte-lunettes en look chic en acier inoxydable est magnétique et maintient les verres lors du déplacement en toute sécurité - alors qu'il est de résoudre rapidement et facilement en cas de besoin. Pas de recherche et pas de lunettes griffées plus! I Contenu: 2 Brillenhalter

détails

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend pour tous alphabétisation et lunettes de soleil soutien .perfekter pour ses lunettes to fixation amovible de lunettes pour vêtements hält à chaque mouvement
- ✓ no Recherche no rayé lunettes passend pour tous les types de lecture et lunettes de soleil Acier optique acier
- ✓ **Maße:** ca. 43,3 x 17 mm

Indications: débrancher le reliée par des aimants avant et Rückteil. Bringen ils retournent partie du vêtement dans la position désirée. Mettez en dehors du devant de la robe.

Sécurité: aimants peuvent interférer avec la fonction de stimulateur cardiaque défibrillateurs UNF. Les petites pièces: s'il vous plaît garder loin des enfants.

NL Praktische oogglashouder voor kleding

Dit wonder apparaat houdt haar zon of leesbril absoluut veilig om kleding! De oogglashouder in het chique RVS-look is magnetisch en houdt de bril als deze veilig bewegen - terwijl het ook om snel en gemakkelijk op te lossen wanneer dat nodig is. Geen gezocht en er geen krassen bril meer! Inhoud: 2 Brillenhalter

gegevens

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend voor alle geletterdheid & Sunglasses perfekter steun voor haar bril om losmaakbare bevestiging van een bril aan kleding hält bij elke beweging
- ✓ no Zoeken no gekrast glazen passend voor alle soorten van het lezen & Sunglasses Stainless optiek Steel

Maße: 43,3 x 17 mm

Routebeschrijving: Koppel de magneten verbonden door voor- en Rückteil. Bringen ze retourpart van de kleding in de gewenste positie. Zet ze aan de voorkant van de jurk.

Veiligheid: Magneten kunnen interfereren met de functie van unf defibrillators pacemakers.

Kleine onderdelen: Houd uit de buurt van

kinderen.

DE Praktische Brillenhalter für die Kleidung

Dieses Wunder-Gerät hält ihre Sonnen-oder Lesebrille absolut sicher an der Kleidung! Der Brillenhalter in chicer Edelstahl-Optik ist magnetisch und hält die Brille auch bei Bewegung sicher fest – dabei ist sie bei Bedarf auch schnell und leicht zu lösen. Kein Suchen und keine zerkratzten Gläser mehr! Inhalt: 2 Brillenhalter

Details

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend für alle Lese-&Sonnenbrillen perfekter Halt für ihre Brille .zur lösbaren Befestigung von Brillen an der Kleidung hält bei jeder Bewegung .kein Suchen
- ✓ keine verkratzten Gläser passend für alle Arten von Lese & Sonnenbrillen Edelstahl-Optik

Maße: ca. 43,3 x 17 mm

Anwendung: Trennen sie das durch Magnete verbundene Vorder-und Rückteil. Bringen sie das Rückteil unter der Kleidung in die gewünschte Position. Setzen sie das Vorderteil von aussen auf die Kleidung.

Sicherheitshinweise: Magnete können die Funktion von Herzschrittmachern und Defibrillatoren stören.

Kleinteile: bitte von Kindern fernhalten.

EN Practical eyewear for clothing

This wonder device keeps your sun or reading glasses absolutely safe from the clothes! The eyeglass holder in chicer stainless steel optics is magnetic and holds the glasses securely even during movement - it is also fast and easy to solve if necessary. No more searching and no scratched glasses! Contents: 2 spectacle holders

details

- ✓ Eyeglass holder magnetic Suitable for all reading & sunglasses perfect hold for her glasses For detachable fastening of spectacles to clothing Holds with every movement .no search .
- ✓ no scratched glasses .Suitable for all types of reading & sunglasses Stainless Steel optics

Dimensions: ca. 43.3 x 17 mm

Application: Separate the front and rear part connected by magnets. Bring the back part under the clothing into the desired position. Place the front part on the clothing from the outside.

Safety instructions: Magnets can interfere with the function of heart pacemakers and defibrillators. Small parts: please keep away from children.

FR Porte-lunettes pratique pour les vêtements

Ce dispositif étonnant tient son soleil ou des lunettes de lecture tout à fait sûr de vêtements! Le porte-lunettes en look chic en acier inoxydable est magnétique et maintient les verres lors du déplacement en toute sécurité - alors qu'il est de résoudre rapidement et facilement en cas de besoin. Pas de recherche et pas de lunettes griffées plus! I Contenu: 2 Brillenhalter

détails

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend pour tous alphabétisation et lunettes de soleil soutien .perfekter pour ses lunettes to fixation amovible de lunettes pour vêtements hält à chaque mouvement
- ✓ no Recherche no rayé lunettes passend pour tous les types de lecture et lunettes de soleil Acier optique acier
- ✓ **Maße:** ca. 43,3 x 17 mm

Indications: débrancher le reliée par des aimants avant et Rückteil. Bringen ils retournent partie du vêtement dans la position désirée. Mettez en dehors du devant de la robe.

Sécurité: aimants peuvent interférer avec la fonction de stimulateur cardiaque défibrillateurs UNF. Les petites pièces: s'il vous plaît garder loin des enfants.

NL Praktische oogglashouder voor kleding

Dit wonder apparaat houdt haar zon of leesbril absoluut veilig om kleding! De oogglashouder in het chique RVS-look is magnetisch en houdt de bril als deze veilig bewegen - terwijl het ook om snel en gemakkelijk op te lossen wanneer dat nodig is. Geen gezocht en er geen krassen bril meer! Inhoud: 2 Brillenhalter

gegevens

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend voor alle geletterdheid & Sunglasses perfekter steun voor haar bril om losmaakbare bevestiging van een bril aan kleding hält bij elke beweging
- ✓ no Zoeken no gekrast glazen passend voor alle soorten van het lezen & Sunglasses Stainless optiek Steel

Maße: 43,3 x 17 mm

Routebeschrijving: Koppel de magneten verbonden door voor- en Rückteil. Bringen ze retourpart van de kleding in de gewenste positie. Zet ze aan de voorkant van de jurk.

Veiligheid: Magneten kunnen interfereren met de functie van unf defibrillators pacemakers.

Kleine onderdelen: Houd uit de buurt van

kinderen.

DE Praktische Brillenhalter für die Kleidung

Dieses Wunder-Gerät hält ihre Sonnen-oder Lesebrille absolut sicher an der Kleidung! Der Brillenhalter in chicer Edelstahl-Optik ist magnetisch und hält die Brille auch bei Bewegung sicher fest – dabei ist sie bei Bedarf auch schnell und leicht zu lösen. Kein Suchen und keine zerkratzten Gläser mehr! Inhalt: 2 Brillenhalter

Details

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend für alle Lese-&Sonnenbrillen perfekter Halt für ihre Brille .zur lösbaren Befestigung von Brillen an der Kleidung hält bei jeder Bewegung .kein Suchen
- ✓ keine verkratzten Gläser passend für alle Arten von Lese & Sonnenbrillen Edelstahl-Optik

Maße: ca. 43,3 x 17 mm

Anwendung: Trennen sie das durch Magnete verbundene Vorder-und Rückteil. Bringen sie das Rückteil unter der Kleidung in die gewünschte Position. Setzen sie das Vorderteil von aussen auf die Kleidung.

Sicherheitshinweise: Magnete können die Funktion von Herzschrittmachern und Defibrillatoren stören.

Kleinteile: bitte von Kindern fernhalten.

EN Practical eyewear for clothing

This wonder device keeps your sun or reading glasses absolutely safe from the clothes! The eyeglass holder in chicer stainless steel optics is magnetic and holds the glasses securely even during movement - it is also fast and easy to solve if necessary. No more searching and no scratched glasses! Contents: 2 spectacle holders

details

- ✓ Eyeglass holder magnetic Suitable for all reading & sunglasses perfect hold for her glasses For detachable fastening of spectacles to clothing Holds with every movement .no search .
- ✓ no scratched glasses .Suitable for all types of reading & sunglasses Stainless Steel optics

Dimensions: ca. 43.3 x 17 mm

Application: Separate the front and rear part connected by magnets. Bring the back part under the clothing into the desired position. Place the front part on the clothing from the outside.

Safety instructions: Magnets can interfere with the function of heart pacemakers and defibrillators. Small parts: please keep away from children.

FR Porte-lunettes pratique pour les vêtements

Ce dispositif étonnant tient son soleil ou des lunettes de lecture tout à fait sûr de vêtements! Le porte-lunettes en look chic en acier inoxydable est magnétique et maintient les verres lors du déplacement en toute sécurité - alors qu'il est de résoudre rapidement et facilement en cas de besoin. Pas de recherche et pas de lunettes griffées plus! I Contenu: 2 Brillenhalter

détails

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend pour tous alphabétisation et lunettes de soleil soutien .perfekter pour ses lunettes to fixation amovible de lunettes pour vêtements hält à chaque mouvement
- ✓ no Recherche no rayé lunettes passend pour tous les types de lecture et lunettes de soleil Acier optique acier
- ✓ **Maße:** ca. 43,3 x 17 mm

Indications: débrancher le reliée par des aimants avant et Rückteil. Bringen ils retournent partie du vêtement dans la position désirée. Mettez en dehors du devant de la robe.

Sécurité: aimants peuvent interférer avec la fonction de stimulateur cardiaque défibrillateurs UNF. Les petites pièces: s'il vous plaît garder loin des enfants.

NL Praktische oogglashouder voor kleding

Dit wonder apparaat houdt haar zon of leesbril absoluut veilig om kleding! De oogglashouder in het chique RVS-look is magnetisch en houdt de bril als deze veilig bewegen - terwijl het ook om snel en gemakkelijk op te lossen wanneer dat nodig is. Geen gezocht en er geen krassen bril meer! Inhoud: 2 Brillenhalter

gegevens

- ✓ Brillenhalter magnetisch passend voor alle geletterdheid & Sunglasses perfekter steun voor haar bril om losmaakbare bevestiging van een bril aan kleding hält bij elke beweging
- ✓ no Zoeken no gekrast glazen passend voor alle soorten van het lezen & Sunglasses Stainless optiek Steel

Maße: 43,3 x 17 mm

Routebeschrijving: Koppel de magneten verbonden door voor- en Rückteil. Bringen ze retourpart van de kleding in de gewenste positie. Zet ze aan de voorkant van de jurk.

Veiligheid: Magneten kunnen interfereren met de functie van unf defibrillatoren pacemakers.

Kleine onderdelen: Houd uit de buurt van

kinderen.